

酒后失态打老婆还袭警 男子妨碍公务被刑拘

彭梁平/文

“我不该喝酒打老婆,民警也都是为了我好,可是我却……我错了。”5月7日下午,在看守所的刘某悔不当初。他一时贪杯,酒后冲动,给自己惹来了牢狱之灾。

25岁的安徽小伙刘某来嘉兴工作好几年了,家中孩子已经6岁了,原本有着一个幸福美满的家庭。就在5月1日晚上,刘某因过节高兴便喝了半斤多的白酒,只因他贪杯,酒喝多了和老婆吵架不惜动手使对方受伤。

晚上9时,南湖区公安分局新丰派出所接到群众报警称,镇上丰北社区荷花浜一出租房内,夫妻两人吵得很凶,丈夫打碎了啤酒瓶,碎片划伤了妻子流血不止。

民警赶到现场,及时通知120急救中心,马上将受伤的妻子送往医院急救。

“当我一靠近他就闻到很浓的酒味,但仍希望通过劝诫让他可以冷静一下。”新丰派出所民警程梁说,听邻居反应,刘某每晚都会喝酒,今日喝了不少半斤白酒。于是借着酒劲,刘某冲到屋外,坐上了自己的大型拖拉机上,车门反锁。

当时,刘某情绪仍然很激动,不停地叫骂,把扳手、小刀扔向车外的民警,并表示家务事不需要警方插手,要是民警再多管闲事就要自杀了。

“你不要激动,有什么可以下车好好聊一聊。”此时,派出所增员警力都已到现场。

“那是什么东西,给我关掉,不许拍我,不然开车撞死你们。”刘某指着民警胸前佩戴的执法记录仪的闪光灯十分不满,情绪一度失控,民警再三解释仍不理睬。

此时,刘某情绪完全失控,发起了酒疯,踩着

油门准备开车冲向民警们。

“停车,你这样是不对……”现场民警们极力劝阻,无奈之下,民警程梁拿出催泪喷射器喷向车内。“你们还要多管闲事就撞死你们。”刘某咳嗽了几声依旧用力踩下油门,幸好被路上的木堆卡住了车轮,就在这时,程梁再次喷射直到刘某受不了喷射器效力自行下车。

随后,派出所民警将还在现场发脾气的刘某带回所里,待第二天酒醒后对他进行训诫谈话教育,刘某这才意识到自己的错误。

目前,刘某因涉嫌妨碍公务罪被刑事拘留。

南湖警方提醒,警方依法执行公务的行为受到法律保护,任何无理取闹、恶意阻挠或者以暴力方式阻碍民警依法执行公务的,公安机关将依法追究其法律责任,绝不姑息。

“老赖”无处藏身 躲在衣橱仍被揪出

日前,为保障申请执行人权益,压缩“老赖”生存空间,平湖法院开展“嘉法出击”夜间执行行动,出动40余名干警、11辆警车,兵分两路赶往平湖市钟埭、林埭、乍浦等九个镇、街道查抓“老赖”。

凌晨五点,执行一组来到钟埭街道永圆新村,敲响了被执行人沈某家的大门。沈某母亲从二楼窗户应声后,隔了一段时间才下楼打开了大门。执行干警向其母亲出示执行公务证,表明来意,但其母亲表示其并不在家。后执行干警进入沈某家中查看情况,发现其卧室房门紧锁。

“钥匙都是她自己保管的,我也不知道她在哪里。”沈某母亲向执行干警表示自己无法开启房门。执行干警敲门后,房内无人回应。就在执行干警以为行动扑空之时,案件承办人不轻言放弃,试图拨打了沈某手机,竟被其强行挂掉,又一次拨打时电话已显示关机。突然,有耳尖的干警听到房内有微微响动,便向其母亲进一步询问情况。

沈某母亲突然神色异常,开始闪烁其词,称沈某平时作息时间与自己不同,经常晚归,并不清楚其是否已回至家中。从种种迹象表明,沈某就藏身于屋内,执行干警便继续敲门,要求沈某打开房门配合执行工作。

几番沟通都无回应,无奈之下,执行干警向沈某母亲出示搜查令,请来专业开锁师傅打开了门锁。房门一打开,执行干警立即进入房内,但却并未瞧见沈某人影。难道判断有误?就在执行干警困惑之时,有位细心的执行干警发现卧室内的卫生间门后,还有一扇隐秘小门,而这扇门也落了锁。开锁师傅再一次开锁之后,执行干警最终在小门内的衣橱里找到了沈某。

“我们是法院的,请跟我们走一趟。”见到执行干警的刹那,沈某满是惊慌之色。因沈某拒不执行生效法律文书确定的付款义务,执行干警向其宣读了拘留决定书。戴上手铐的那一刻,沈某终是羞愧地低下了头。同时,平湖法院也对沈某拒

不履行的行为作出了罚款一万元的决定。沈某被送拘后,慑于法律威严,联系家人积极筹款,最终向申请执行人全额履行了11万余元的付款义务,并向法院缴纳了罚款。

敲开执行三重门,成功抓获沈某,不仅为平湖法院此次行动画上了圆满的句号,同时也给尚在逃窜中的“老赖”敲响了一记沉重有力的警钟——配合法院执行工作,主动履行生效法律文书确定的义务,才是割断“老赖”名声、尊重自己与他人的最好选择。

平湖法院历经一夜奋战,共查获“老赖”14名,查封车辆2辆。其中11人被拘传带回法院敦促履行,执行完毕13件,执行到位47.81万元;达成和解2件,已履行12.45万元,其余款项约定分期付款。有3名未查获到的被执行人迫于压力,主动到法院履行4.68万元,结案3件。对13人作出罚款决定,罚款共计2.09万元。

游情天/文

网络赌博输钱 撬盗自助银行

刘某,江苏人,今年36岁,靠养猪为生。半年前,养猪场因为环保问题关闭了,刘某来到桐乡,靠收废品谋生。他闲着没事,就经常手机上网,某天他被拉入了一个群。

刘某进的这个群其实是一个网络赌博群。看了半个月左右,禁不住诱惑的刘某也开始下注了。刚开始他能赢一点,后来渐渐的渐渐的被深深套住了。

十赌九输,越输越赌,输光积蓄后,就借钱来

赌。前前后后,刘某总共输掉了六十多万块钱。废品生意不好做,生活成本又大,刘某身上就剩下一百多块钱了。怎么办?刘某灵机一动,打起了自助银行的主意。

2017年12月9日凌晨3点半,刘某乔装打扮,带上作案工具闯进了桐乡乌镇一个自助银行服务区。他撬开了自助银行的卷帘门,钻了进去,随之警报声响起,一分钱都来不及偷,刘某赶紧逃跑。

接到报警后,银行安保人员和警方第一时间赶到现场。根据视频监控,警方迅速在周边开展巡逻布控,一个半小时后,就在附近一小区的绿化带里,将刘某抓获。

刘某因犯盗窃罪,被桐乡市人民法院判处有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金三千元。他感到十分懊悔:老家还有两个儿子,大的十二岁,小的才三岁,现在自己头脑发热干出这样的事,最对不起的就是老婆孩子。

童法/文

加强岗位练兵 推进队伍建设

日前,嘉兴全市检察机关公诉人业务竞赛在嘉兴市检察院圆满落幕,来自全市检察机关的44位公诉人,在历时一周的竞赛活动中,决出10名公诉标兵与10名优秀公诉人。整个竞赛分为实务笔试、实务答辩、论辩初决赛。竞赛首日,选手们要经历长达8小时的审查报告制作,承受脑力、体力双重考验;次日,选手们围绕刑法、刑事诉讼法和公诉实务接受评委们的提问考评,重点考察

公诉人对公诉业务的理论功底、分析及快速反应能力;在论辩赛环节,以一对一辩论形式展开,选手们抽到辩题后只有20分钟准备时间,在释法说理与唇枪舌剑的论辩中,充分展示、磨炼公诉人对事实认定、证据分析、法律适用等方面的综合业务技能。

据悉,本次公诉业务竞赛参赛选手占全市公诉人总数的三分之一,创历届新高,是继去年全市

第二届检律控辩对抗赛后,嘉兴检察机关加强岗位练兵、推进队伍专业化建设的又一重要举措,对于选拔和储备优秀检察人才,高水平推进嘉兴检察工作转型发展具有积极意义。今年以来,全市检察机关依法履行法律监督职能,不断提高案件质量,有效维护了司法公正、树立了司法权威。

潘毅/文